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„A jelen dokumentum kizárólag a 
részvényesek tájékoztatását szolgálja, az 

abban foglaltak azonban semmi esetre 
sem minősülnek befektetési- vagy 

adótanácsadásnak.” 
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1. Mit jelent a tőzsdei kivezetés? 
Kivezetés esetén az adott részvény teljes tőzsdei forgalmazása szűnik meg, s másik 
szabályozott piacon sem vesz részt nyilvános kereskedésben. A befektetők védelmét 
szolgálja a részvényesek számára biztosított ún. eladási ajánlat lehetősége. Az eladási 
ajánlat érvényesítése érdekében a részvényeseknek kell kezdeményezni a társaság felé, 
hogy az vegye meg a részvényeiket, és csak azon részvényesek élhetnek ezzel a 
lehetőséggel, akik a társaság közgyűlésén nem támogatták a kivezetésről szóló döntést. 
Amennyiben a befektető nem értékesíti a megadott keretek között részvényét, úgy 
hosszabb távú elkötelezettséget vállal a társaság kevésbé likvid tulajdonrészének 
birtokosaként. 

 

2. Mik a kiemelt dátumok és kapcsolódó események? 
Esemény határidő megjegyzés 

Részvényesi tájékoztató levél 
megküldése 

2024.09.23 

postai úton, a hivatalos iratok kézbesítésére vonatkozó 
szabályok szerint 

levél tartalmazza a kivezetésről szóló tájékoztatást, valamint 
az eladási jog gyakorlásáról szóló nyilatkozatot, mely az 
ellenérték teljesítéséhez szükséges adatokat is magában 
foglalja 

a címzetti lista a KELER által a közgyűléshez kapcsolódóan 
lefolytatott tulajdonosi megfeleltetés alapján kerül 
összeállításra 

Eladási nyilatkozat megtétele, 
transzfer beérkezése 

2024.11.15 
e napon legkésőbb 24:00 óráig be kell érkeznie a 
nyilatkozatnak, valamint a részvénytranszfernek 

Részvények ellenértékének 
teljesítése 

2024.11.29 
A Részvényesek által megküldött nyilatkozatokban foglalt 
számla- és adózási adatok szerint  

Kifizetői igazolás a 2024.évi 
adóbevalláshoz 

2025.01.31.  

      

BÉT utolsó kereskedési nap 2024.12.06 Ezen a napon még lehet a Társaság részvényeivel a tőzsdén 
kereskedni 

Kivezetés napja 2024.12.12 
A Társaság részvényei ezen a napon kerülnek törlésre a BÉT 
terméklistájáról, így a Társaság e pillanattól kezdve minősül 
zártkörűen működő részvénytársaságnak 

3. Hol tudok kérdéseket feltenni? 
Az eladási jog gyakorlásával kapcsolatos kérdéseit a tozsde@kulcs-soft.hu e-mail címen 
teheti fel. A részvényesek által feltett eljárási és technikai jellegű kérdéseket, valamint az 
azokra adott válaszokat valamennyi részvényes részére rendelkezésre bocsátjuk a 
https://www.kulcs-soft.hu/befektetoknek oldalon. 
 

 

mailto:tozsde@kulcs-soft.hu
https://www.kulcs-soft.hu/befektetoknek
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4. Részvényesként milyen döntés előtt állok? 
A döntés, hogy él-e a rendelkezésre álló időszak alatt az eladási ajánlattal, vagy sem. 
Ennek meghozatalához szükséges a rendelkezésre álló információk megismerése és 
feldolgozása. 

Kérjük, hogy a dokumentumokat részletesen tanulmányozza és értelmezze, szükség 
szerint a befektetési szolgáltatójával is konzultáljon az eladási jogának gyakorlásáról 
szóló döntése meghozatalát megelőzően. 

 

5. Mi a teendőm, ha megtartom a részvényeimet? 
Amennyiben a befektető nem értékesíti a megadott keretek között részvényét, úgy 
hosszabb távú elkötelezettséget vállal a társaság kevésbé likvid tulajdonrészének 
birtokosaként. 

A befektető a tulajdonában maradt részvény mennyiség szerint továbbra is jogosult az 
osztalékra. 

A részvényesek jogában áll a közgyűlésen megjelenni, felvilágosítást kérni, illetve 
indítványt kezdeményezni. A közgyűlésen a részvényest a birtokolt részvények 
névértékének arányában szavazati jog illeti meg. 

 

6. Mi a teendőm, ha a részvényeim eladása mellett döntök? 
A közgyűlési határozattal együtt közzétett Hirdetmény útmutatása szerint kell a szükséges 
dokumentumokat, nyilatkozatokat határidőben benyújtani, valamint a részvényeket a 
Társaság által megadott értékpapírszámlára transzferálni.  

 
7. Eladási Nyilatkozat kitöltése 
Eladási Joga érvényes gyakorlásához kérjük, hogy a rendelkezésére álló határidőben 
tegye meg és feltétlenül írja alá az Eladási Nyilatkozatot. 

Kérjük, jelölje meg X-szel, hogy személyesen vagy meghatalmazott útján jár el.  

Amennyiben meghatalmazott útján jár el, kérjük, adja meg a meghatalmazott Hirdetmény 
III. számú mellékletében foglalt Meghatalmazás szövegben kért azonosító adatait. A 
közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt Meghatalmazást az Eladási 
Nyilatkozathoz csatolni kell. 

Kérjük, gondoskodjon arról, hogy az Eladási Nyilatkozatot aláíró személy aláírását két 
tanú hitelesítse. 
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A dokumentumok benyújtása előtt végezzen egy végső, teljes ellenőrzést: 
 
- Az eladási nyilatkozat minden vonatkozó rovatát olvashatóan kitöltöttem  

- Az eladási nyilatkozatban szükséges jelöléseket megtettem X-jellel 

- A megjelölt mellékleteket hiánytalanul kitöltöttem és csatoltam 

- Minden dokumentumon szerepel dátum és aláírás és amennyiben szükséges, az 
útmutatónak megfelelő hitelesítés (pl. tanúzás, közjegyzői hitelesítés, 
felülhitelesítés) 

 

A Társaságunkhoz beérkezett hiánytalan dokumentáció és a Társaságunk 
értékpapírszámlájára beérkezett részvények együttes megléte esetén jön létre a 
részvény-átruházási szerződés, mely a vételár megfizetésének a feltétele.  

 

8. Eladási Nyilatkozat eljuttatásának lehetséges módja 
1 eredeti példány, legkésőbb 2024. 11.15. (péntek) 24 óráig beérkezően: 

Kulcs-Soft Nyrt. 

1016 Budapest, Mészáros utca 13. (EcoDome Irodaház) 

- Postai úton a Társaság székhelyére címezve  
- Személyesen a Társaság székhelyén hétköznap 9-16 óra között a kijelölt 

postaládába bedobva 

A dokumentumok beérkezéséről 5 napon belül igazolást küldünk az Eladási Nyilatkozat 4. 
pontjában megadott e-mailcímre. 

FONTOS! Ez kizárólag a dokumentumok megérkezésének visszaigazolása. 

 

9. Részvény transzfer indítása 
Kérjük keresse fel értékpapírszámla vezetőjét, ahol a transzfer indításához szükséges 
dokumentumokkal, egyéb információkkal segítségére lesznek. Célszerű ezt az 
információkérést a bekerülési érték igazolás kikérésével egyidejűleg megtennie az 
értékpapírszámla vezetőjénél. 
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10. Részvény transzferáláshoz adatok 
Név:    Kulcs-Soft Nyrt.  
székhelye:   1016 Budapest, Mészáros utca 13. 
adószám:    13812203-2-41 
cégjegyzékszám:   01-10-045531 
részvény neve:  KULCSSOFT 
részvény ISIN-kód:  HU0000099387 
részvény névértéke:  10 HUF 
Értékpapír-számla száma: 00936183 
Pénzforgalmi jelzőszám: 12001008-99009361-83000002 
Közlemény:   részvény kivezetés miatti eladás  

eladó neve és adóazonosító jele 
 

11. Adózásra vonatkozó információk 
A Hirdetmény 6.3. pontja ad tájékoztatást az Eladási Nyilatkozat 7. pontjának megfelelő 
jelölésére. Kérjük olvassa át figyelmesen, hogy a megfelelő adózási jelölést tegye.  

További információs dokumentumként külön tájékoztató anyagot is talál honlapunkon:  

https://www.kulcs-soft.hu/userfiles/upload/tozsde/Adozas_Zrt-Nyrt_tajekozato.pdf 

 

12. Árfolyamnyereségből származó jövedelem adózása 
Árfolyamnyereségből származó jövedelem az értékpapír átruházása (ide nem értve a 
kölcsönbe adást) ellenében megszerzett bevételnek az a része, amely meghaladja az 
értékpapír megszerzésére fordított érték és az értékpapírhoz kapcsolódó járulékos 
költségek együttes összegét.  

Ha a különbözet pozitív (azaz a kapott bevétel meghaladja a levonható költségeket) akkor 
e jövedelem után 15 százalék személyi jövedelemadót kell fizetni. 

Az árfolyamnyereség után a magánszemélynek a Szocho törvény értelmében 13 százalék 
kötelezettsége keletkezik. Az adó levonásában és megfizetésében a kifizető köteles 
közreműködni. Az adót addig kell megfizetni, amíg a természetes személy Szocho tv. 1. § 
(1) – (3) bekezdés (összevonás alá eső jövedelmei) és az 1. § (5) bekezdés a) – e) pontja 
szerinti jövedelme (forrásadós jövedelmei) a tárgyévben eléri a minimálbér összegének 
huszonnégyszeresét (adófizetési felső határ). 

A szocho kötelezettség megállapításakor a magánszemély nyilatkozatot ad a kifizetőnek, 
hogy jövedelme várhatóan eléri-e az adófizetés felső határát. Nyilatkozat hiányában a 
kifizető köteles levonni a szochót a felső korlát figyelembevétele mellett. Erre a 
nyilatkozatra érdemes figyelmet fordítani, ugyanis, ha a nyilatkozatban foglalt jövedelem 
összege végül nem éri el az adófizetés felső határát, a magánszemélynek 6 százalékkal 
növelten kell megfizetni az adókülönbözetet a tárgyévre vonatkozó szja-bevallásának 
benyújtásával egyidejűleg, legkésőbb a következő év május 20. napjáig. 

https://www.kulcs-soft.hu/userfiles/upload/tozsde/Adozas_Zrt-Nyrt_tajekozato.pdf
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13. Részvény bekerülési értéke 
Bekerülési érték:  

- Részvény megszerzésére fordított érték1;  
- Részvényhez kapcsolódó járulékos költségek2 

 

Felhívjuk a magánszemély Részvényesek figyelmét, hogy Eladási Joguk gyakorlása esetén 
a Társaság az érintett Elfogadó Részvényes befektetési szolgáltatója által kéri igazolni a 
Bekerülési Érték összegét.  
A Társaság a befektetési szolgáltató által, a saját szabályzatai szerint kiállított, bármely 
hiteles igazolást elfogad a Bekerülési Érték alátámasztására. Az igazolást legkésőbb a 
transzferálásra adott megbízással egyidejűleg kérjük a Társaság rendelkezésére 
bocsátani. 
 

Leadott nyilatkozatot hiányában a teljes vételár a vonatkozó adózási szabályok alá esik, 
azonban a 2024.évi személyi jövedelemadó bevallásban lehetőség van ennek 
módosítására, valamint a levont adó visszaigénylésére. 

  

 
1 a) az értékpapír megszerzésére fordított érték:  

aa) ellenőrzött tőkepiaci ügylet révén megszerzett értékpapír esetén az ügylet szerinti, igazolt ellenérték,  
ab) ellenőrzött tőkepiaci ügyletnek nem minősülő visszterhes szerződés révén megszerzett értékpapír esetében az 
ellenértékből az értékpapír átruházásáig a magánszemély által teljesített, igazolt rész 

 
2 b) az értékpapírhoz kapcsolódó járulékos költség:  

ba) az értékpapír megszerzésekor fizetett illeték,  
bb) az értékpapír megszerzésével, tartásával vagy átruházásával összefüggő, a magánszemélyt terhelő igazolt kiadás (ideértve 
különösen az értékpapír megszerzésével, tartásával vagy átruházásával összefüggésben nyújtott, a külön törvény szerinti 
befektetési szolgáltatási tevékenység, a befektetési szolgáltatási tevékenységet kiegészítő szolgáltatás vagy árutőzsdei 
szolgáltatási tevékenység ellenértékét is),  
bc) az értékpapír megszerzésének alapjául szolgáló vételi (jegyzési) jog és az értékpapír átruházásának alapjául szolgáló 
eladási jog ellenértékeként a magánszemélyt terhelő, igazolt (ingyenes vagy kedvezményes jogszerzés esetében ideértve a 
jog megszerzésekor adóköteles bevételt is) összeg 
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14. Szociális hozzájárulási adó nyilatkozat 
A nyilatkozat leadásának jelentősége adózási szempontból van, amennyiben a 
Nyilatkozat 7. pontjában „árfolyamnyereségből származó jövedelem” típust jelölte. 

Az árfolyamnyereség után a magánszemélynek a Szocho törvény értelmében 13 százalék 
kötelezettsége keletkezik. Az adó levonásában és megfizetésében a kifizető köteles 
közreműködni. Az osztalékjövedelemhez hasonlóan az adót addig kell megfizetni, amíg a 
természetes személy Szocho tv. 1. § (1) – (3) bekezdés (összevonás alá eső jövedelmei) és 
az 1. § (5) bekezdés a) – e) pontja szerinti jövedelme (forrásadós jövedelmei) a tárgyévben 
eléri a minimálbér összegének huszonnégyszeresét (adófizetési felső határ3). 

 

- Leadott nyilatkozatot a 2024.évi adózási felső hatérték eléréséről:  
nincs 13 %-os szocho levonás 
 

- Nem adott le nyilatkozat: 
a 13%-os szocho levonásra kerül 
 

- Nem adott le nyilatkozatot, azonban elérte a 2024.évi adófizetési felsőhatárt: 
az éves személyi jövedelemadó bevallásban lehetősége van a 13 %-os szocho 
levonást visszaigényelni 
 

- Leadott nyilatkozatot, azonban mégsem érte el a 2024.évi adófizetési felsőhatárt:  
az éves személyi jövedelemadó bevallásban köteles bevallani és határidőre 
megfizetni + 6%-kal növelten a szocho-t 

 
3 Szocho tv. 2. § (2) Az 1. § (5) bekezdés a)–e) pontja esetében az adót addig kell megfizetni, amíg a természetes személy 1. § 

(1)–(3) bekezdés és az 1. § (5) bekezdés a)–e) pontja szerinti jövedelme a tárgyévben eléri a minimálbér összegének 
huszonnégyszeresét (a továbbiakban: adófizetési felső határ). 
 
Összevonás alá eső jövedelem jogcímek (Szocho tv. 1. § (1)-(3) bekezdések): 
(1) Szociális hozzájárulási adó (a továbbiakban: adó) fizetési kötelezettség áll fenn a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi 
CXVII. törvény (a továbbiakban: Szja tv.) szerint összevont adóalapba tartozó adó (adóelőleg) alap számításnál figyelembe vett 
jövedelem után. 
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott jövedelmeken kívül adófizetési kötelezettség terheli az ösztöndíjas foglalkoztatási 
jogviszony alapján fizetett ösztöndíjat és a munkavállalói érdekképviseletet ellátó szervezet részére levont (befizetett) tagdíjat.  
(3) Adófizetési kötelezettség terheli az Szja tv. szerinti önálló és nem önálló tevékenységből származó jövedelem esetében az 
Szja tv. szerinti adó (adóelőleg) alap hiányában a társadalombiztosítás ellátásaira jogosultakról, valamint ezen ellátások 
fedezetéről szóló 2019. évi CXXII. törvény (a továbbiakban: Tbj.) szerint a) biztosítottnak minősülő személy részére juttatott 
olyan jövedelmet, amely a Tbj. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján, b) a Tbj. 30. §-a alapján járulékalapot képez. 
 
Forrásadós jövedelmek jogcímek (Szocho tv. 1. § (5) bekezdés) (a)-(e) pontjai: 
a) a vállalkozásból kivont jövedelem [Szja tv. 68. §],  
b) az értékpapír-kölcsönzésből származó jövedelem [Szja tv. 65/A. §], 
c) az osztalék [Szja tv. 66. §], vállalkozói osztalékalap [Szja tv. 49/C. §], 
d) az árfolyamnyereségből származó jövedelem [Szja tv. 67. §], 
e) az Szja tv. 1/B. § hatálya alá tartozó természetes személy e tevékenységből származó jövedelme (…). 

 


